



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

PRESIDENT : M. Timothée JOHNSON

PRESENTS : Mmes ABOT Nicole - BERSOUX Isabelle - NOIR Christelle
MM. ARNAUD Tristan - COUTURAUD Fabrice - DESAINTEJEAN Jacky - DUCLOS Grégoire -
GANDOIS Mathieu - FALL Angelo Tuan - JOUANIE Didier - MELLONI Boris - NOUAUD Pierre -
PARTHONNAUD Christian - TALABOT Frédéric.

EXCUSES : MM. DUCLOVEL Grégory - DUGENY Rodolphe - PROUT Jean-Pierre - PUYGRENIER Daniel
- SISSAOUI Mounir - VINCENT Dominique.

ASSISTENT : Mme PALAND Chantal (secrétaire administrative)
M. Thierry ALEXER, CTD PPF.

I - Ouverture par le Président du District

Après avoir remercié de leur présence les membres du Comité de Direction et M. Thierry ALEXER, CTD PPF, Timothée JOHNSON, Président du District, ouvre la séance par un rappel de l'ordre du jour.

II - Approbation du procès-verbal du Comité de Direction du 28 janvier 2023 publié sur le site.

Les membres du Comité de Direction homologuent à l'unanimité le compte rendu de la réunion du 28 janvier 2023.

III – Communications - Informations du Président - Compte rendu d'activités.

1 - Retour sur le Comité de Direction de la LFNA du 11 février 2023.

Le Président du District, Timothée JOHNSON représentait le District au Comité de Ligue du 11 février 2023 qui s'est déroulé au Haillan en présence de Vincent NORLOGUES, Président de la LFA (Ligue du Football Amateur) et de Sylvain GRIMAUT (Directeur Général de la LFA).

Les points portés à l'ordre du jour qui ont été abordés sont relatifs aux solutions proposées à la suite du rejet des conventions réglementées par l'Assemblée Générale de la Ligue de décembre 2022 et aux dysfonctionnements actuels de la gouvernance Régionale qui créent une situation de blocage entre le Président de la Ligue Régionale et les 12 Présidents de District.

Cette réunion s'est déroulée dans une forte tension qui traduit la situation de rupture entre les Présidents de District et le Président de la Ligue régionale.

2 - Retour sur les réunions de secteurs du district.

Dans le cadre de sa politique de proximité au service de tous les clubs, le District de Football de la Haute-Vienne a organisé du 30 janvier au 16 février 2023, 11 réunions de secteurs, avec les présidents(es) ou représentants des clubs. 71 clubs y ont participé.

Ces réunions basées sur un échange convivial, ont permis à chacun de s'exprimer librement sur l'organisation de leur club, d'aborder les divers problèmes et difficultés rencontrés et évoquer les modifications ou améliorations qui pourraient être éventuellement envisagées.

Les points évoqués le plus souvent lors de ces rencontres sont les suivants :



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

SUR LE BENEVOLAT :

Beaucoup de clubs se posent des questions sur le nombre de leurs bénévoles «actifs» qui est en diminution et s'inquiètent sur l'avenir. Ils peinent de plus en plus à mobiliser des bénévoles. La moyenne d'âge est assez élevée et les jeunes ne veulent pas ou peu s'investir dans ce domaine.

SUR LES PRELEVEMENTS DES FRAIS D'ARBITRAGE :

Il a été évoqué que lors de la première partie de la saison, des prélèvements d'arbitrage étaient faits pour des rencontres des catégories U15 et Féminines à 8 alors qu'il n'y a pas ou presque pas eu d'arbitre désigné pour ces rencontres.

Le district a stoppé les prélèvements sur ces catégories dès janvier 2023 jusqu'à ce que le nombre d'arbitre soit suffisant pour couvrir l'ensemble de ces rencontres.

SUR LES COMPETITIONS SENIORS :

Des clubs demandent si la suppression de la 5ème division est envisagée et dans l'éventualité quelles en seront les conséquences.

Problématique sur la disponibilité des terrains sur Limoges.

Gestion des arrêtés municipaux : La majorité des clubs ne souhaitent pas qu'en cas d'intempéries, le District annule les rencontres dès que la ville de Limoges déclare ses terrains impraticables. Toutefois, ils souhaiteraient une jauge (75 – 80 %) en fonction des arrêtés municipaux signalés au District le vendredi avant 17H00 (Permanence salariés).

Une proposition sera soumise aux clubs lors de la prochaine réunion des Présidents de clubs et en Assemblée Générale.

SUR LES COMPETITIONS FEMINIENS :

Concernant les journées Féminines, certains clubs disposent de jeunes licenciées mais pas assez pour composer une équipe. Ils souhaiteraient la possibilité de les faire participer tout de même à la journée des Féminines ou à d'autres manifestations de ce genre.

Il a été évoqué pour certaines rencontres, de les faire se disputer en lever de rideau le dimanche (13H00 - 15H00) en fonction de la disponibilité des installations sportives et avec l'accord des clubs, afin de promouvoir un peu plus le Foot Féminin car le matin à 10H15 il n'y a pas grand monde. Cela éviterait également de temps en temps aux joueuses et dirigeants de partir très tôt le matin surtout lorsque les déplacements sont assez loins.

Enfin, il faut éviter également de planifier des rencontres pendant les vacances scolaires comme pour les catégories jeunes. (Problèmes d'effectifs et d'encadrement).

SUR LES COMPETITIONS JEUNES :

Concernant les U15 D1, le calendrier est très chargé et il est difficile d'aller au bout car il y a des matchs tous les week-ends jusqu'à la fin du championnat.

La communication des calendriers «matchs» est assez tardive. Ne serait-il pas possible que la communication du Foot animation et jeunes se fasse via le site du District ou autres moyens (FB).

Il a été évoqué le fait d'éviter les rencontres pendant les vacances scolaires car ceci pose des problèmes d'effectifs et d'encadrement aux clubs.

Il existe un manque de communication entre les Commissions Foot Animation et Jeunes.

Les finales U15 – U17 – U19 sont programmées sur 3 week-ends au lieu d'un. Ceci empêche l'organisation et la participation à des tournois en cette période. Consolantes U15 – U17 en retard.



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

SUR LE FOOT ANIMATION :

Catégorie U11 : Trop de Futsal. Avoir la possibilité d'engager plusieurs équipes pour les clubs qui disposent d'un effectif suffisant au lieu d'une seule équipe.

Pour la saison prochaine, voir si le calendrier ne peut pas être avancé.

Problème au niveau du Foot Animation. Certains jeunes se déplacent à Limoges ou ailleurs alors que des plateaux sont organisés dans leur commune respective ou à proximité.

Il est proposé pour l'EFF U10 et U11 de revenir sur un interdistrict à 8. Frais inutiles pour les plateaux U8.

SUR L'ARBITRAGE :

Concernant les arbitres capacitaires, ne serait-il pas possible de leur faire une formation réelle sur le terrain au lieu de passer celle-ci en totalité devant un écran.

Une rencontre dans le même style que les réunions de secteurs serait la bienvenue pour les arbitres bénévoles, organisée par des membres de la CDA du District.

Beaucoup de clubs font état de l'absence d'arbitres non signalée. Ceci pose un réel problème pour les clubs qui doivent à la dernière minute se débrouiller pour trouver une personne, bien souvent bénévole, pour compenser cette absence, surtout lorsque les deux équipes d'un club jouent dans des endroits différents.

Ne serait-il pas possible de mettre le numéro de téléphone des correspondants des clubs dans les désignations des arbitres. (Plus facile que de chercher dans Footclubs).

Rappeler aux arbitres qu'ils doivent se présenter environ 1 heure avant les rencontres. Trop d'arbitres arrivent ¼ d'heure ou ½ heure avant le début du match.

Sanctionner les arbitres qui ne préviennent pas et ne justifient pas de leur absence répétée.

Comme pour les éducateurs, certains arbitres demandent maintenant à certains clubs d'être rémunérés, problématique de couverture.

Voir aussi pour que les arbitres inscrivent bien les nuances des fautes commises sur les rapports et que ceux-ci soient mieux rédigés. Possibilité de faire une journée d'information sur la rédaction des rapports.

Prêter attention à la désignation des arbitres. Certains clubs signalent la désignation du même arbitre sur trois rencontres dans la phase aller, c'est trop. De même éviter, dans la mesure du possible qu'un arbitre d'un club officie dans une rencontre d'un championnat où son club est engagé.

Absence de réponse concernant certaines questions posées à la Commission Statut de l'Arbitrage.

SUR LES EDUCATEURS :

Le statut des éducateurs est une bonne chose pour la structuration mais on se rend compte que dans certains clubs, il y a des éducateurs qui se retranchent derrière leur diplôme obtenu pour demander une rémunération sinon ils ne couvriront plus le club pour la saison suivante.

SUR LES TERRAINS ET INFRASTRUCTURES :

Certains clubs rencontrent des difficultés avec leur municipalité notamment en ce qui concerne l'entretien des locaux et des terrains.

Les subventions sont en baisses et certaines municipalités demandent un transfert des charges et veulent de moins en moins s'en occuper et mettre des employés municipaux à disposition pour réaliser l'entretien et les divers travaux.

Un club signale que les locaux sont devenus insalubres voir non sécurisants à la suite d'un dégât des eaux qui n'a pas été réparé. Demande à la commission compétente si elle peut venir et organiser une réunion.

SUR LE FAPE :

Le Fond d'Aide aux Petits Equipements (FAPE) est une très bonne initiative, l'ensemble des clubs est satisfait



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

de ce fond qui est une aide financière appréciable. Il en est de même pour les différentes dotations remises par le District depuis 2021.

SUR L'ORGANISATION DES REUNIONS DE SECTEURS :

Les clubs sont ravis de la mise en place des réunions de secteurs, voire même dans les clubs ruraux éloignés. Ces réunions d'échange sont appréciées et permettent aux personnes de se rencontrer, se connaître et de discuter sur divers sujets, dans un autre contexte que lors des matchs.

SUR LES CARTON VERT :

Le carton vert mis en place est une très bonne chose mais il n'est pas assez appliqué par manque de personnes pour s'en occuper au sein des clubs.

SUR LES ASSEMBLEES GENERALES :

Il est évoqué la possibilité d'échanger lors des Assemblées Générales, voir pré-AG avec visioconférence, présenteielle, mails, courriers, pour répondre à diverses questions.

La conférence des Présidents de clubs est une bonne chose et permet déjà d'échanger en amont des AG.

SUR UNE FORMATION TABLETTE FMI :

Certains clubs éprouvent des difficultés pour faire fonctionner correctement les tablettes. Une formation dispensée au niveau du District serait la bienvenue.

SUR LA TECHNIQUE LABELISATION :

Concernant les détections et sélections, il serait intéressant que les parents soient informés à l'avance.

SUR LES POINTS DIVERS :

- Certaines demandes sont faites directement aux éducateurs et non aux clubs.
- Les procès-verbaux de certaines Commissions paraissent trop tardivement.
- Etablir les calendriers dans l'ordre décroissant.
- Les réunions sur divers sujets en visioconférence avec les Présidents de clubs durant la période COVID ont été appréciées.
- Problématique du prix du carburant pour certains clubs qui ont plusieurs équipes de jeunes engagées en compétitions Régionales (déplacements).

3 - Echanges sur l'acquisition de la parcelle rue de la Rochefoucauld.

Le district avait manifesté auprès de la Mairie de Limoges par courrier en date du 19 janvier 2023, son souhait de se porter acquéreur du terrain qui a été mis à sa disposition, 4, rue de la Rochefoucauld à Limoges, dans le cadre d'un bail emphytéotique qui se terminera en 2039. La Mairie de Limoges a saisi la Direction départementale des Finances Publiques aux fins d'évaluation. À la suite d'une visite le 2 février 2023, le service des domaines publiques a évalué la valeur de l'indemnité d'acquisition et de résiliation à un montant de 139.000€ (cent trente-neuf mille euros). La proposition est valable pendant 18 mois soit jusqu'en octobre 2024. Après en avoir débattu et délibéré, et en raison de la situation financière actuelle du District qui ne permet pas cette acquisition dans l'immédiat sans passer par un prêt, les membres du Comité de Direction décident à l'unanimité de surseoir temporairement au projet d'acquisition. Un courrier sera envoyé au maire de la Ville de Limoges dans ce sens.



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

4 - Délégation du District de la Haute-Vienne pour le week-end des bénévoles à Paris les 29 et 30 avril 2023.

Il est rappelé que six bénévoles avaient candidaté pour faire partie de la délégation du District pour se rendre à Paris les 29 et 30 avril 2023 pour le week-end des bénévoles de la Fédération Française de Football.

Le District de la Haute-Vienne peut envoyer jusqu'à 5 bénévoles maximum. Le Comité de Direction valide les 5 candidatures suivantes :

- ✓ Muriel MAURY (Présidente Club de NEXON et Membre de Commission du district)
- ✓ Julie GARESTIER (Présidente Commission Féminine)
- ✓ Angelo FALL (Vice-Président du District)
- ✓ Guilhem LIOBET (Président de la Commission Jeunes)
- ✓ Fabrice COUTURAUD (Membre du Comité de Direction)

Il est proposé de retenir la candidature de Jacky DESAINTJEAN pour représenter le District au Séminaire CFTIS CRTIS CDTIS les 12 et 13 avril 2023 à Clairefontaine.

Les membres du comité valident à l'unanimité la composition de la délégation.

5 - Nouveau parcours de formation des éducateurs.

Cette réforme de formation pour les éducateurs est initiée par la FFF. Elle sera effective à partir du 1^{er} juillet 2023. La filière de formation fédérale évolue pour améliorer à la fois nos contenus de formation ainsi que notre accompagnement pour l'ensemble des éducateurs du territoire.

Cette évolution est marquée particulièrement par l'impact de France Compétences qui nécessite d'optimiser notre système. Notamment, l'augmentation du taux d'employabilité de nos diplômés professionnels (BMF, BEF) qui constitue un enjeu majeur.

6 - Retour sur le séminaire des Présidents de district du 24 février 2023.

Le Président du District a représenté le District de Football de la Haute-Vienne au séminaire des 12 Présidents de District qui a eu lieu le vendredi 24 février 2023 à Capbreton dans les Landes.

Ce séminaire a permis aux 12 Présidents de District d'avancer collectivement sur les dossiers d'actualité et de revenir sur le Comité de Direction de Ligue du 11 février 2023 qui a été relayé par médias interposés.

Lors de ce séminaire, Matthieu RABBY (Président du district des P-A) a souhaité de lui-même, avec le soutien solidaire des 11 Présidents de District, mettre fin à son indemnisation pour les missions qui lui sont confiées par la LFNA.

Pour des raisons d'équité, les 12 présidents de District ont estimé légitime que la même question soit posée individuellement pour le Président de la LFNA actuellement indemnisé par la Ligue.

En outre, les Présidents de District ont réaffirmé leur volonté d'un dialogue constructif avec la Ligue et ses instances.

7 - Remise Labels Fédéraux CREDIT AGRICOLE.

Ces labels permettent de récompenser, par des dotations, le travail de structuration effectué par les clubs autour de projets sportif et associatif.

C'est une volonté du District d'encourager et soutenir les clubs du Département à se structurer. Cela reflète un gage de qualité pour un projet sportif départemental.



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

- 27 janvier : à CUSSAC pour le FCC ORADOUR SUR VAYRES (Label féminin)
- 1^{er} février : à RILHAC RANCON (Label Féminin)
- 2 février : FOOT SUD 87 (label féminin)
- 15 février : à PANAZOL (Label féminin)

III - Communications – informations du secrétaire Général

1 - COMMISSION TECHNIQUE- PPF :

Après une brève présentation, Thierry ALEXER, CTD PPF souligne que sa présence au sein du District date de 6 mois et qu'il restera sur le département pendant un an à 100 %.

Il précise que l'objectif du Président du District est d'être performant sur les différentes actions. Il donne des explications sur ses missions à la LFNA et au District au niveau des formations. C'est donc en relation avec le Président du District et celui de la Commission Technique qu'il a été mis en place des actions en faveur des joueurs U12 aux U15 (Garçons et filles).

Sur le District de la Haute-Vienne, il est proposé 12 à 15 actions par catégorie (x6) pour les U12 – U13 – U14 Filles et Garçons.

Le calendrier devra porter sur 59 dates.

En passant par les écoles primaires (CP à CM2), un travail avec les éducateurs est fait afin de fidéliser leur public jeune. 13 jeunes ont été détectés pour le concours POLE ESPOIRS (Talence ou Châteauroux) et seront vus le 1^{er} mars à ST LAZARE avant la finale. Accent sur les U12 l'an prochain.

Pour les RTJ, afin d'évoluer et de performer, Thierry ALEXER souhaite que ce sujet soit abordé en réunions de secteurs.

FUTSAL en milieu scolaire (U19 – U17 – U15) : Aucune réponse positive à ce jour.

Thierry ALEXER veut mettre en place le FOOT EN MARCHANT (présentation le 10 juin)
(Annexe calendrier PPF)

2 – ARBITRAGE

Nomination ARBITRES DE DISTRICTS suite à leurs 3 sifflets verts :

Il s'agit de MM. LEFEVRE Mathis, OUHALI Yaniss, AIT SAID Aylan, KROUK Karim, SAVIGNAT Geoffrey, AYDOGAN Mikayil, MARIAUD Simon, DE SOUSA Yaniss, GURSAL Ilyas, YAZAR Arda, RIGAUD Kévin.

Accord à l'unanimité du Comité de Direction

Prochaine FIA : Les 31 mars 1^{er} et 2 avril (au siège du District)

Statut de l'arbitrage : 6 clubs encore en infraction. L'objectif du District est que tous les clubs soient couverts par un arbitre.

Nomination à la CDPA : Joris DESCHAMPS (Accord à l'unanimité du Comité de Direction)

3 - JEUNES-FEMININES-FOOT ANIMATION :

Validation des lieux Finales Foot Animation U11 U13

- **Samedi 01 avril 2023** : en U13 Challenge PITCH au club du CS FEYTIAT.

- **Samedi 13 mai 2023** : en U11 Challenge LACORRE au club de AS AIXE SUR VIENNE.

- **Samedi 03 juin 2023** : en U11 Challenge VILLEDIEU et en U13 challenge CAILLETON et BOUCHER au club de AS AIXE SUR VIENNE.

Accord à l'unanimité du Comité de Direction



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

Validation du calendrier U15 critérium à 8

Accord à l'unanimité du Comité de Direction

4 - Préparation de la journée Féminine du 11 mars 2023.

Tout est prêt à ST VICTURNIEN pour accueillir la partie sportive de la Journée Féminine et à ST BRICE pour la partie festive.

Les élus du District sont priés de se faire connaître au secrétariat pour le déjeuner et le repas du soir.

Le Président informe le District que Corinne DIACRE qui avait été contactée depuis le mois de décembre et qui avait donné son accord pour venir à Saint-Victurien, (accord confirmé le 7 janvier 2023) vient de se désister au grand dam des bénévoles qui espéraient la rencontrer.

Il semblerait qu'il y ait eu des pressions pour que Corinne DIACRE ne vienne pas au sein du District de la Haute- Vienne. Le Président du District contactera prochainement Corinne DIACRE.

IV - Fête Départementale du Football du 10 juin 2023 à Beaublanc

Une visite des installations de BEAUBLANC a eu lieu le 20 février 2023 à 15h30 pour toute l'équipe d'organisation de la fête et le Comité de Direction du District.

V - Prompt rétablissement à Marc LATOUR

Les membres du Comité de Direction informés de l'hospitalisation de Marc LATOUR, lui souhaite un prompt rétablissement.

VI - Intervention des élus

- Didier JOUANNIE informe des difficultés rencontrées au sein du club de BONNAC LA COTE (infrastructures, perte de licenciés).

- Jacky DESAINTJEAN évoque le manque de bénévoles au CS FEYTIAT (buvettes).

- Timothée JOHNSON informe de la notification de subvention pour le FAVA transports d'AIXE/Vienne.

- Christian PARTHONNAUD évoque les difficultés du club de LA MEYZE avec la Mairie, notamment pour l'entretien des installations sportives. Isabelle BERSOUX souligne la méconnaissance du règlement (infrastructures). M. Jacky DESAINTJEAN se rapprochera de la Mairie et du club en vue d'une réunion.

VII - Agenda

- ▶ 27 février 2023 – 18 h 30 : Bureau
- ▶ 4 mars 2023 : Remise dotation Eymoutiers
- ▶ 6 mars 2023 : 18h30 : Bureau
- ▶ 11 mars 2023 : Journée Féminine à Saint Victurien et à Saint Brice
- ▶ 12 mars 2023 : Finale du futsal U11
- ▶ 13 mars 2023- 18h30 : Bureau en présence de Thierry Miguel
- ▶ 15 mars 2023 : Remise de label Sénior ANF87
- ▶ 16 mars 2023 : Remise de label EFF à Bessines/Gartempe
- ▶ 17 mars 2023 Séminaire ANPDF à ONET LE CHATEAU (AVEYRON)



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

- ▶ 22 mars 2023 : Remise de dotation à GJ FUN 87 HL
- ▶ 24 mars 2023 : Remise de dotation But Eclair à La Geneytouse
- ▶ 27 mars 2023- 18h30 : Bureau
- ▶ 28 mars 2023 : Remise label sénior à Couzeix
- ▶ 30 mars 2023 : Remise label sénior à Lafarge
- ▶ 1^{er} avril 2023 – 10 h 00 : Comité de direction et finale PITCH.

VIII- Clôture par le Président

Timothée JOHNSON remercie tous les présents et déclare le comité clos à 11 h 50.

Prochain comité de direction

Le samedi 1^{er} AVRIL 2023 à 10 h00 (délocalisé au Limoges Football)

Le Président,

Timothée JOHNSON

Le Secrétaire de séance,

Christian PARTHONNAUD



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

ANNEXE - CALENDRIER DES ACTIONS DE PERFECTIONNEMENT EN FAVEUR DES JEUNES G. ET F. SAISON 2022 / 2023

ACTIONS PERFECTIONNEMENT EN FAVEUR DES JEUNES G ET F DISTRICT 87 2022 - 2023						
DATES	U13 G	U14 G	U14 F	U12-13 F	U12 G	TERRAIN
Retours clubs	95 joueurs	75 joueurs	25 joueuses	43 joueuses	73 joueurs	...350 joueurs
Me 30/11/2022	Détection 45 J					Déliade
Me 07/12/2022	Détection 48 J					Déliade
Me 14/12/2022	Perf 30 Joueurs					Déliade
Sa 17/12/2022	FINALE 3E PLACE COUPE DU MONDE					
Di 18/12/2022	FINALE COUPE DU MONDE					
Lu 19/12/2022	JOURNEE					Gondeau
Ma 20/12/2022					JOURNEE 65 G- 2 gr	Gondeau
Me 21/12/2022				Perf 30 F journée		Gondeau
Lu 02/01/2023						
Me 04/01/2023	APREM					Déliade sable
Sa 07/01/2023						
Me 11/01/2023				Perf 30 F		Déliade sable
Sa 14/01/2023			25 F			Déliade sable
Lu 16/01/2023					30 G ANNULÉ	Déliade sable
Me 18/01/2023	APREM					Déliade sable
Sa 21/01/2023			25F ANNULÉ			Déliade sable
Me 25/01/2023		44 G (Gr1)				Déliade
Me 1er/02/2023		26 G + 5-6 (Gr1)				L'Auzette
Sa 4/02/2023				Perf 30 F matin		Gondeau
Me 8/02/2023	JOURNEE					Gondeau
Je 9/02/2022					journée 30 G	Gondeau
Ve 10/02/2022		JOURNEE				Gondeau
Sa 11/02/2023						Gondeau
Lu 13/02/2023				Perf 30 F journée		Gondeau
Ma 14/02/2022	JOURNEE					Gondeau
Me 15/02/2022			25F journée			CONDAT



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

Ve 17/02/2022					journée 30 G	Gondeau
Sa 18/02/2023						
Me 22/02/2023	APREM					Déliade
Sa 25/02/2023						
Me 1er/03/2023	INTERDISTRICTS					St Lazare H
Lu 6/03/2023					30 G	Déliade
Me 8/03/2023			25F			Déliade
Lu 13/03/2023				Perf 30 F		Déliade
Me 15/03/2023	APREM					Déliade
Me 22/03/2023			25F			Déliade
Lu 27/03/2023					30 G	Déliade
Me 29/03/2023	APREM	Prépa Inter PÔLES				Déliade et Honneur St lazare
Sa 1er/04/2023	PITCH U13					
Lu 3/04/2023					30 G	Déliade
Me 5/04/2023	APREM					Déliade
Ve 7/04/2023	match U15					
Sa 08/04/2023			25F			
Lu 10/04/2023					Journée 30 G	
Ma 11/04/2023	JOURNEE					
Me 12/04/2023				Perf 30 F journée		
Je 13/04/2023			JOURNEE 25F			
Ve 14/04/2023	MATIN					
Sa 15/04/2023						
Lu 17/04/2023	INTERDISTRICTS					
Me 19/04/2023	Stage LFNA					
Je 20/04/2023	Stage LFNA					
Je 20/04/2023	journée D87 ???					
Ve 21/04/2023			INTER PÔLES			
Lu 24/04/2023					30 G	
Me 26/04/2023				Perf 30 F		
Me 10/05/2023	APREM					
Me 17/05/2023				Perf 30 F		
Lu 22/05/2023					30 G	
Me 24/05/2023	APREM					
Lu 05/06/2023					30 G	
Me 07/06/2023	APREM					
Sa 10/06/2023					30 G ???	



PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 25 FEVRIER 2023

FINALES H.V					
Me 14/06/2023	APREM				
Sa 17/06/2023		Stage LFNA			
Di 18/06/2023		Stage LFNA			

Nombre de séances :	19	12	9	12	16
------------------------	----	----	---	----	----

**61 SEANCES
53 DATES**